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ATA DA 4a (QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2024, DA CÂMARA DE VEREADORES DE GRAVATÁ- 
PE.

Aos (29) vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 
10 horas e 25 minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira Costa, 
presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, JIDEALDO MANOEL 
DANTAS, REGINALDO PEREIRA DA SILVA, VALERIANO BEZERRA DA SILVA, 
ADEILSON JOSÉ BENTO, ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS, EDVALDO 
TRAJANO DA SILVA, JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO, JOSÉ ALÉRCIO DE 
FARIAS, LUIZ PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA, JOSÉ ROMILDO DA SILVA e 
WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. Ausências justificadas dos vereadores 
LEONARDO COTTAR D GIESTOSA e TADEU ORLANDO DO NASCIMENTO 
SANTOS. Ausência não justificada do vereador BRUNO VILAR SALES. O Exm° 
Sr. Presidente, Leonardo José da Silva, convidou o vereador JOSÉ ANTÔNIO DE 
MEDEIROS FILHO para assumir a 1a Vice-presidência. O Exm°. Sr. Presidente, 
Leonardo José da Silva, convidou o vereador ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS para 
proceder a LEITURA DO TRECHO DA BÍBLIA SAGRADA: ROMANOS 8 
VERSÍCULO 28. Submeteu à apreciação do plenário a ATA DA 2a REUNIÃO DO 3° 
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2024, a qual não foi discutida por nenhum vereador, 
sendo aprovada por unanimidade. Submeteu à apreciação do plenário a ATA DA 3a 
REUNIÃO DO 3° PERÍODO LEGISLATIVO DE 2024, a qual não foi discutida por 
nenhum vereador, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente da Mesa Diretora 
convidou o 1° Secretário para realizar a leitura do EXPEDIENTE DO DIA: 1. VETO 
04/2024, DO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI N° 019/2024 QUE “DISPÕE 
SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS (LDO) DO MUNICÍPIO DE GRAVATÁ 
PARA O EXERCÍCIO DE 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; DE AUTORIA DO 
CHEFE DO PODER EXECUTIVO; RELATIVO AS EMENDAS MODIFICATIVAS N° 01 
E N° 02/2024, de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. 2. PROJETO DE 
LEI N° 024/2024, QUE “ALTERA O CAPÍTULO IV, DA LEI MUNICIPAL N° 3.820 DE 
17 DE DEZEMBRO DE 2019 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, EM CARÁTER DE 
URGÊNCIA; de autoria DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. 3. PROJETO DE LEI 
N° 027/2024, QUE “DENOMINA DE LOTEAMENTO RIACHO VERDE, O 
LOTEAMENTO ONDE ESTÃO LOCALIZADOS AS RUAS: SEVERINA MARIA DOS 
SANTOS SILVA, EUCLIDES TRAJANO DA SILVA, EDWARD CARLES RITO, 
SEVERINA CECÍCILIA DE OLIVEIRA, MARIA GENEROZA DE JESUS, ELIAS JOSÉ 
DA SILVA, MÁRIO JOSÉ DE LIMA E A RUA DOIS IRMÃOS; LOCALIZADOS NO 
DISTRITO DE URUÇU MIRIM, NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
de autoria do vereador EDVALDO TRAJANO DA SILVA. REQUERIMENTO N° 
051/2024, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja 
consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos VOTO DE PARABÉNS, ao SR.
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
BRUNO VILAR SALES, conhecido como "BRUNO SALES" pela passagem do seu 
aniversário no dia 19 de outubro de 2024; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ 
DA SILVA. REQUERIMENTO N° 052/2024, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na 
forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos VOTO DE PARABÉNS, ao SR. LEONARDO COTTARD GIESTOSA, 
conhecido como como "LÉO GESTOSA" pela passagem do seu aniversário no dia 
19 de outubro de 2024; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. 
REQUERIMENTO N° 053/2024, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos 
VOTO DE PARABÉNS, ao SR. REGINALDO PEREIRA DA SILVA, conhecido como 
"REGI DA COMPESA" pela passagem do seu aniversário no dia 26 de outubro de 
2024; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. REQUERIMENTO N° 
054/2024, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja 
consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos VOTO DE PESAR, pelo 
falecimento do Sr. RIVALDO ALEXANDRE BEZERRA, conhecido popularmente como 
"NINO DO MERCADINHO" ocorrido no último dia 10 de outubro de 2024; de autoria 
do vereador WERVESON LEANDRO DE ARAUJO. INDICAÇÃO n° 226/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada uma passarela ligando 
a Rua João Pessoa, a Avenida Joaquim Didier, neste Município; de autoria do 
vereador EDVALDO TRAJANO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 227/2024, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciada a Restauração da Caixa D’água do 
Distrito de Uruçu-Mirim, neste Município; de autoria do vereador JIDEALDO MANOEL 
DANTAS. INDICAÇÃO n° 228/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada um profissional Ocupacional para o Centro de Inclusão de Gravatá 
(CIG), neste Município; de autoria do vereador JIDEALDO MANOEL DANTAS. 
INDICAÇÃO n° 229/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja
providenciada um profissional Fonoaudiólogo para o Centro de Inclusão de Gravatá 
(CIG), neste Município; de autoria do vereador JIDEALDO MANOEL DANTAS. 
INDICAÇÃO n° 230/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja
providenciada um profissional Psicopedagogo para o Centro de Inclusão de Gravatá 
(CIG), neste Município; de autoria do vereador JIDEALDO MANOEL DANTAS. 
INDICAÇÃO n° 231/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja
providenciada com "Urgência" o complemento do Asfalto do final da Rua Primeiro de 
Janeiro, até as imediações do Bar da Salada, ligando "com a PE 87, Gravatá a 
Mandacaru e Uruçu- Mirim, neste Município; de autoria do vereador ANTÔNIO 
MANOEL DOS SANTOS. INDICAÇÃO n° 232/2024, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciada piçarro e passar a máquina patrol na estrada que liga 
Gravatá ao Distrito da Vila São Severino, Via Caie Sítio de Otaviano, passando nas 
proximidades do Sítio Camocim, da finada Nadir Araújo, neste Município; de autoria 
do vereador ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS. INDICAÇÃO n° 233/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada 
máquina patrol nas entradas que iniciam no Bar do Zabumbeiro
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Olho D’água, que ficam nas proximidades da Fazenda de Agostinho da Polícia 
Rodoviária Federal, até a água mineral Gravatá, conhecida com Cinco Estrelas, neste 
Município; de autoria do vereador ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS. INDICAÇÃO 
n° 234/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada o 
Calçamento da Comunidade Sítio Cascavel, trecho de aproximadamente 90 metros, 
neste Município; de autoria do vereador WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. 
INDICAÇÃO n° 235/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada a- implantação de um aparelho Mamógrafo para o nosso município; de 
autoria do vereador JOSÉ ROMILDO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 236/2024, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciada um ponto de ônibus na saída da 
estrada de Várzea Grande, que dá acesso a estrada de Avenças, neste Município; de 
autoria do vereador JOSÉ ROMILDO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 237/2024, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciada um ponto de ônibus na saída da 
estrada de Várzea Grande, que dá acesso a estrada de Avenças, neste Município; de 
autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 238/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada o Calçamento da Rua 
Jucélia Maria Ferreira, localizada no Bairro Novo, neste Município; de autoria do 
vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 239/2024, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciada a Criação de Programa de Incentivo 
Fiscal para Inclusão e Acessibilidade da pessoa com Deficiência, neste Município; de 
autoria do vereador BRUNO VILAR SALES. INDICAÇÃO n° 240/2024, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciada a instalação de Jardins Sensoriais 
e Horticultura Terapêutica, para realizar uma abordagem de estimulação sensorial 
para pessoas com deficiências, neste Município; de autoria do vereador BRUNO 
VILAR SALES. INDICAÇÃO n° 241/2024, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciada seja providenciado a construção de dois banheiros públicos no 
Distrito de Russinhas, neste Município; de autoria do vereador ADEILSON JOSÉ 
BENTO. INDICAÇÃO n° 242/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada a manutenção da pavimentação da Rua Joaquim Souto, Bairro Nossa 
Senhora das Graças, neste Município; de autoria do vereador ADEILSON JOSÉ 
BENTO. INDICAÇÃO n° 243/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada a instalação de uma Unidade de Saúde para o Bairro Alpes Suíço, 
localizado na Av. Brasil, neste Município; de autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE 
FARIAS. INDICAÇÃO n° 244/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada o calçamento da Rua Raul Bezerra e Silva, Loteamento Jardim 
Petrópolis, neste Município; de autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. 
INDICAÇÃO n° 245/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada o calçamento da Rua Manoel Gomes de Brito, Bairro Novo, neste 
Município; de autoria do vereador REGINALDO PEREIRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 
246/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada o 
Calçamento da Rua Padre Herculano de Brito, Bairro Novo, neste Município; de 
autoria do vereador REGINALDO PEREIRA DA SILVA. Foram inscritos no livro de
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EXPLICAÇÕES PESSOAIS para uso da palavra: o vereador EDVALDO TRAJANO 
DA SILVA, com o tempo de 10 minutos, considerando a cedência do tempo do 
vereador ADEILSON JOSÉ BENTO; o vereador REGINALDO PEREIRA DA SILVA, 
com o tempo de 10 minutos, considerando a cedência do tempo do vereador 
JIDEALDO MANOEL DANTAS. Logo após, o Presidente deu início a ORDEM DO 
DIA: 1. PROJETO DE LEI N° 008/2024, “DENOMINA DE VEREADOR LUÍS MANOEL 
DA SILVA, “LULA DE MANDACARU”, A PRAÇA SITUADA A RUA BATISTA DE 
SOUZA LIMA, EM FRENTE À IGREJA MATRIZ DO DISTRITO DE MANDACARU, 
NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; de autoria do vereador LUIZ 
PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA; EM 2a DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu a 
matéria; EM 2a VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade dos vereadores presentes na 
sessão. 2. PROJETO DE LEI N° 020/2024, “CRIA O SISTEMA DE SEGURANÇA 
ALIMENTAR E NUTRICIONAL (SISAN) DO MUNICÍPIO DE GRAVATÁ/PE, SEUS 
COMPONENTES E DEFINE OS PARÂMETROS PARA ELABORAÇÃO E 
IMPLEMENTAÇÃO DO PLANO MUNICIPAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR E 
NUTRICIONAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”; de autoria DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO; EM 1a DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu a matéria; EM 1a 
VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade dos vereadores presentes na sessão. 3. 
PROJETO DE LEI N° 021/2024, “ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI COMPLEMENTAR 
MUNICIPAL N° 3.929/23 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; de autoria do CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO. DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO; EM 1a 
DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu a matéria; EM 1a VOTAÇÃO: aprovado por 
unanimidade dos vereadores presentes na sessão. Agradeço a compreensão e a 
presença de todos os senhores vereadores, aos servidores deste Poder, e nada mais 
havendo a tratar, declaro encerrada a 4a reunião ordinária do 3° período legislativo de 
2024. O teor desta sessão, gravada na íntegra em arquivo eletrônico, ficará nos anais 
desta Casa Legislativa. E eu Reginaldo Pereira da Silva, Primeiro Secretário, 
subscrevo e assino a presente ata com o Presidente da Mesa Diretora.
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